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Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná 

v otevřeném řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek 

(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“) 

  

 
 

 

 

„Tachov – úpravy náměstí Republiky v 

rámci MPZ Tachov“ 
 

 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ 

DOKUMENTACE 
 

 

 

 

 

Zadavatel: 

 

Město Tachov, zastoupená starostou města Mgr. Petrem Vránou 

se sídlem Hornická 1695, 347 01 Tachov 

IČ  00260231 

 

osoba zmocněná k jednání ve věcech smluvních … Mgr. Petr Vrána - starosta 

tel. 374 774 113 

osoba zmocněná k jednání ve věcech technických … Pavel Bluma, tel. 374 774 190 

Ing Otakar Franc, tel. 374 774 192 

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky … Mgr. Kateřina Stuchlová 

tel. 374 774 134 

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky podle § 43 ZZVZ a zpracovatel 

zadávací dokumentace vyjma přílohy č. 3 a 4 … Poremski, advokátní kancelář s.r.o., se 

sídlem Mexiko č.p. 972, lázně Klimkovice, PSČ 742 85, společnost zapsána v obchodním 

rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, spis. zn. C 85739, IČ: 10832483, jednající: 

JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LLM, jednatel a advokát, ev.č. v ČAK: 19550 

Zpracovatel příloh č. 3 a 4 … D PROJEKT PLZEŇ Nedvěd s.r.o., Koterovská 177, 326 00 

Plzeň, IČ: 263 88 791 
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Zadavatel na základě dvou žádostí doručených přes elektronický nástroj dne 31. 1. 2024 a 

jedné žádosti doručené přes elektronický nástroj dne 5. 2. 2024 vysvětluje zadávací 

dokumentaci takto: 

 

Dotaz č. 1: 

 

Ve výkaze výměr SO VON - Vedlejší a ostatní náklady je položka: 

 
Jedná se o záchranný archeologický průzkum ? V případě umělecko-historického průzkumu 

žádám investora o uvedení konkrétního objektu, kterého se má průzkum týkat. 

 

Odpověď: 

Potvrzujeme, že se jedná o záchranný archeologický průzkum. Odkazujeme při tom na str.6 

závazného stanoviska OŠPP MÚ Tachov (viz. příloha). Průzkum bude po celou dobu stavby 

provádět Muzeum Českého lesa v Tachově, jehož zástupce bude přizván vždy v průběhu 

provádění zemních prací v jednotlivých etapách výstavby. Rozsah průzkumu bude stanoven 

vždy na základě aktuálních zjištění. Položku neoceňovat. 

 

 

Dotaz č. 2: 

 

V rámci stavebních prací má být vybourán stávající asfaltobetonový povrch a odvezen na 

recyklační skládku. V dokumentaci jsem nenašla protokol o stanovení množství PAU a 

zatřídění do kvalitativní třídy vybouraného asfaltobetonu na základě vyhlášky č. 283/2023 Sb. 

V závislosti na kvalitativní třídu se váže možnost dalšího využití a skládkování tohoto 

odpadu. Ne všechny recyklační skládky mohou skládkovat např. vybouraný asfaltobeton 

zařazený do třídy ZAS-T4. Touto skutečností je významně ovlivněna cena za uložení tohoto 

odpadu. 

 

Doplní zadavatel dokumentaci o protokol stanovení PAU a zatřídění vybouraných asfalto-

betonových směsí? 

 

Odpověď: 

Přikládáme výsledky průzkumu PAU, z kterých vyplývá, že veškeré asfaltové směsi jsou 

zařazeny do kvalitativní třídy ZAS-T1. Zároveň uvádíme, že přesná kubatura bourání bude 

upřesněna přímo na stavbě dle aktuálních zjištění. 

 

 

Dotazy č. 3 a 4: 

 

- Dle PD má být nově provedena plocha z kostek drobných vel.12 - celkem 5142,9m2 a 

osazena linka z této kostky – celkem 2092 m.  

Dodávka je však pouze 1190 m2.  

Domnívám se, že je chybně použitý výpočet u dodávky kostky v SO 101 a 104 u pol.č.104. 

 

- Dle PD má být nově provedena plocha z mozaiky vel.6 - celkem 474,85 m2 a osazena linka 

z této kostky – celkem 188,40 m.  

Dodávka je však pouze 43,775 m2.  

Domnívám se, že je chybně použitý výpočet u dodávky kostky v SO 101 a 104 u pol.č.106. 
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Odpověď: 

Uvedená celková plocha 5142,9m2 a délka linek 2092m je součtem navržených ploch, 

zahrnutých do stavebních objektů SO 101 a104, SO 102 a SO 105. U SO 102 a SO 105 je 

výměra pro nákup kostek v pořádku, u SO 101 a 104 upravujeme množství nákupu v položce 

č.104 na novou hodnotu 5.567,307m2 

Obdobně u pol. č. 106 upravujeme výměru kostky vel. 6 na hodnotu 534.769m2 

Opravený soupis prací přikládáme. Dodavatelé jsou povinni pro zpracování nabídky použít 

přiložený opravený soupis prací (příloha č. 4 Zadávací dokumentace). Soupis prací pro 

Mariánský sloup zůstává beze změn. 

 

 

Dotaz č. 5: 

 

Ve výkaze výměr SO SO 101 a 104 je položka: 

 

 
 

Výpočet u této položky vychází z hodnot položek jejichž MJ je v m3.  

Uvedená položka je v t.  

Domnívám se, že by měl být použit výpočet (součet množství jedn. položek)*objemová 

hmotnost výkopku. Množství 52,6 a 8,55 m3 by nemělo být do poplatku započteno – jed-ná 

se o dovoz zeminy do násypů a ornice. 

 

Dtto. položka v SO 102 

 
 

Výpočet u této položky vychází z hodnot položek jejichž MJ je v m3.  

Uvedená položka je v t. 

 

Odpověď: 

Mění se výměry v následujících položkách: 

  

SO 101 a 104 

Pol. č. 45 – nová výměra 2.298,74t 

Pol. č. 58 – nová výměra 2.293,43t 

  

SO 102 

Pol. č. 17 – nová výměra 59,80t 

Pol. č. 25 – 239,45t 

  

SO 103 

Pol. č. 23 – 26,74t 

Pol. č. 32 – 195,46t 

  

SO 105 

Pol. č. 31 – 79,27t 

Pol. č. 44 – 212,74t 
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Opravený soupis prací přikládáme. Dodavatelé jsou povinni pro zpracování nabídky použít 

přiložený opravený soupis prací (příloha č. 4 Zadávací dokumentace). Soupis prací pro 

Mariánský sloup zůstává beze změn. 

 

 

Zadavatel tímto mění výši předpokládané hodnoty uvedenou v písm. B) Zadávací 

dokumentace a v bodě II.2.1) Oznámení o zahájení zadávacího řízení odeslaného do Věstníku 

veřejných zakázek v příloze č. 5 Zadávací dokumentace, a dále mění lhůtu pro podání nabídek 

uvedenou v bodě 6 písm. C) Zadávací dokumentace a bodě III.3.1) Oznámení o zahájení 

zadávacího řízení odeslaného do Věstníku veřejných zakázek v příloze č. 5 Zadávací 

dokumentace, a zároveň mění lhůtu pro otevírání nabídek v bodě III.3.4) Oznámení o zahájení 

zadávacího řízení odeslaného do Věstníku veřejných zakázek v příloze č. 5 Zadávací 

dokumentace. Zadavatel na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace prodlouží lhůtu 

pro podání nabídek. Sledujte proto prosím Věstník veřejných zakázek a profil zadavatele. 

 

 

Dne  

Mgr. Petr Vrána, starosta 

 

v zastoupení elektronicky podepsala JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LLM, 

advokát za Poremski, advokátní kancelář s.r.o.  
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